



冯兴振深入现场开展“走访转”调研

直奔一线解决“提升能源保供能力”真问题



本报讯(记者 李素梅 孔文)5月18日,徐矿集团党委书记、董事长冯兴振带队深入煤炭物流港口、发电企业、新能源项目现场,聚焦“提升服务能源安全保障能力”开展“走访转”调研。他强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,把“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿主题教育始终,求真务实、真抓实干,以系统化思维提升服务能源安全保障能力,加快推进绿色转型,争当全省高质量发展排头兵,奋力打造共同富裕的国企示范。

冯兴振一行来到华美热电公司,直奔一线调研正在建设的二期光伏项目。“发电正常吗?日照时数是多少?”“光伏板单位造价多少?”冯兴振不时驻足观看,仔细询问。了解到二期光伏车棚、屋顶光伏、太阳能充电站等项目均已完成,新能源产业继续增量,他称赞“华美热电公司打造了集团公司绿色转型‘示范区’,成绩令人振奋”。

冯兴振指出,服务全省能源安全保障是徐矿集团的政治任务、第一责任和核心功能。要“内强素质、外树形象、不惧困难,在稳增长发“增发保供”、稳产高产“增产保供”、入苏送苏“增量保供”、应急救援“增储保供”等方面全力以赴,高质量建设清洁能源基地,全力提升服务能源安全保障能力,在全省经济率先整体好转中挑大梁作表率走在前。要通过本次调研,进一步解放思想、打开思路,以系统化思维不断探索提升能源保供能力的新模式新路径,扛稳扛牢服务江苏能源安全保障的重大政治责任。

冯兴振要求,领导干部要在主题教育中带好头、作示范,聚焦落实“四个走在前”重大任务和服务能源安全保障核心功能,主动沉到一线研究新情况、解决新问题,推动全集团主题教育不断走深走实,推动高质量发展继续走在前列。

省社科院调研组到徐矿集团调研

本报讯(记者 苏春生)5月19日,由省社科院党委委员、副院长李扬带队的调研组一行走进徐矿集团,就“推动经济率先整体好转中的国有企业担当”和“当前企业干部职工社会心态”开展专题调研,对徐矿集团近年来在改革发展、生产经营、能源保供等方面取得的成绩给予充分肯定。

徐矿集团蝉联省属企业综合考核第一等次

本报讯(记者 李毅)近日,江苏省委省政府召开全省2022年度高质量发展总结表彰会,通报了全省2022年度高质量发展综合考核结果,徐矿集团蝉联省属企业综合考核第一等次。自2021年全省32家省属企业首次纳入全省年度综合考核后,徐矿集团连续两年稳居考核“第一方阵”。

徐矿集团始终把提高企业效益、增强竞争实力、实现国有资产保值增值作为国企党建工作的出发点和落脚点,以企业高质量发展成果检验党建工作实效。集团公司党委始终坚持党对国有企业的领导不动摇,大力实施党建引领战略,打造以“红旗”“红心”“红堡”“红壤”“红盾”为主要内涵的“徐矿红”党建品牌,《老矿重生密码》荣获中组部全国党员教育电视片一等奖、“五满”引领荣获全煤行业创新成果一等奖、《党建

领航新徐矿》获评江苏省党员教育培训“优秀教材”……2022年,徐矿集团交出了加强党的建设的高分答卷。



深入现场调研 解决实际问题

徐矿集团党委持续深化主题教育,引导党员干部聚焦安全生产、经营管理等工作重点,强化问题导向,深入现场帮助生产一线找原因、出点子、解难题,力促矿井安全生产高质量发展。图为天山矿业公司工程技术人员就如何提升掘锚一体机使用效率在迎头调研。

学思想 强党性 重实践 建新功
争当高质量发展排头兵

石炳华在三河尖矿开展“走访转”调研时强调
找准路径 压实责任
坚决打赢转型发展攻坚战

本报讯(记者 张炜玮)5月19日,徐矿集团党委副书记、总经理石炳华带队到三河尖矿开展“走访转”调研,研究解决制约企业发展的突出问题。他强调,要深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,把主题教育激发的干劲与做好当前各项工作紧密结合起来,咬定目标不松劲,系统思维谋发展,真抓实干求突破,全力以赴推动企业转型发展。

江苏地研院党员走进徐矿开展现场研学

本报讯(记者 苏春生)5月17日,江苏地研院30余名党员干部到徐矿集团开展主题教育暨党的二十大精神宣讲活动。

之路”赞叹不已。全国劳动模范、徐矿集团首席技能大师夏伯尧以“高瞻远瞩,领航中国”为题,为党员干部作党的二十大精神宣讲报告,宣讲深入浅出,从不同角度诠释了党的二十大精神,现场响起热烈的掌声。

扛起光荣使命 推进绿色转型

——记徐矿集团先进集体、徐矿综合利用发电公司



中国煤炭工业协会“煤炭企业管理现代化创新成果”三等奖和“党建类”三等奖;省部属“企业产业工人队伍建设改革工作优秀项目”二等奖;徐州市模范职工小家、徐州市“三八”红旗手(集体);集团公司先进集体、“五满理念”引领先进单位、模范职工之家、能源节约优秀单位……2022年,徐矿综合利用发电公司“荣誉墙”上接连添彩。

导向,践行“五大战略”,围绕“扛起光荣使命、推进绿色转型”工作主线,踔厉奋发、实干笃行,推动高质量发展不断迈上更高水平。